

安徽人的生活指南

市场星报

全国数字出版转型示范单位

新闻热线 62620110
广告垂询 62815807
发行热线 62813115

总编办 62636366
采编中心 62623752
新闻传真 62615582
Email admin@scxb.com.cn

零售价 1元/份
全年定价 240元

法律顾问 安徽美林律师事务所
杨静 律师

承印单位 安徽新华印刷
股份有限公司

安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报传媒
全媒体矩阵



官方微信 scxb123



掌上安徽
APP客户端



掌上安徽
微信



星报官方微博



安徽24小时



星报艺术中心



小记者

“最多跑一次”，能够跑多远？

■ 斯涵涵

时评
ShiPing



浙江今天晒出首批40961项“最多跑一次”项目清单。今后，清单内的事项，只要材料齐全，群众和企业到政府部门办事“最多跑一次”。这份在浙江政务服务网和浙江省人民政府门户网站公布的“最多跑一次”项目清单，包括省直单位516项，中央直属部门在浙单位234项；设区市本级平均674项，县(市、区)平均364项。(3月1日《中国青年报》)

浙江今天晒出首批“最多跑一次”项目清单，并将在“3月份公布第二批，三季度前再公布若干批”，数量相当可观，也说明这是一副重担。要让项目清单落到实处，各级政府部门还必须做好更多准备：一是要建立科学长效监督机制，整顿机关作风强化政府工作人员的主观能动性，提升为民服务的理念，抓好队伍建设，让“最多跑一次”项目清单

从“上面要求”变为自觉自律的工作习惯，“最多跑一次”的工作目标才能从纸面上变成现实。

二是要加强项目清单的衔接度。一方面我们要求政府部门“最多跑一次是原则、跑多次是例外”，拒绝推诿、踢皮球，力争提供多种服务，满足不同群体的多元诉求，彰显便民利民的服务宗旨与工作作风，一方面群众也要知晓“最多跑一次”有着“申请材料齐全、符合法定受理条件”的重要前提，这既要求职能部门做好事先告知等前端服务，也需要广大群众的理解配合。

三是要强调项目清单的可操作性。几年前，一些地区推出了“马上就办办公室”意在攻克拖沓、推诿的机关顽疾，但最终效果不佳。诚然，有些事项可以减少审批环节，加快工作速度，但全省庞大的行政系统有着必要的稳定性及协调性，忽略了必要的制度安排及科学评估，



最怕有“托词” 王恒/漫画

可能会使“最多跑一次”或流于一阵风的形式、或留下隐患，落入“马上就办”也办不了的窠臼。

“最多跑一次”，是执政为民的可贵探索，值得点赞，而范围更广、服务性更强的“最多跑一次”项目清单，其系统的稳定性、科学性无不是对政府部门能力、智慧及态度的挑战与检验。

非常道

丈夫肇事致人死亡妻子顶包 同车4岁女儿告诉交警：爸爸开的

浙江义乌市日前发生一起交通事故，斑马线上一名老人被车撞倒，后经抢救无效死亡。肇事车内一对夫妇都说车是妻子开的，可他们4岁女儿的一句嘀咕引起交警注意：车是爸爸开的。后经询问目击者、调取监控，交警确定肇事车辆是车内男子驾驶，他妻子是为了“不影响老公工作”而顶包。澎湃从义乌市交警大队事故中队了解到，肇事者高某涉嫌交通肇事逃逸，将提请检察院批捕，其妻陶某面临行政拘留。@澎湃新闻

微声音

顿顿不吃饱，更长寿

“人一生能吃9吨左右的食物，谁先吃完谁先走。”这种说法虽不准确，但提醒我们不可暴饮暴食。英国《自然·通讯》杂志刊登一项研究：每顿少吃，可以减缓与年龄有关的疾病发作。研究由美国威斯康星大学麦迪逊分校开展。下次吃饭，当你觉得还不饱，但对进食热情已下降时，就要放下筷子啦。

@生命时报

春天掉发的人可能犯了8个梳头错误

古语云：欲发不脱，梳头千遍。梳头能养气活血、促进秀发生长，但8个错误不能犯：①一梳到底，易扯掉头发；②梳头速度快；③不清理梳子，细菌滋生；④认为短头发不用梳，导致毛囊缺乏良性刺激；⑤不梳头皮，轻划头皮可以刺激神经末梢；⑥头发没干就梳；⑦用塑料梳子，最好用牛角、木梳；⑧倒着梳，伤发质。

@生命时报

禁穿进口鞋能防学生攀比吗？

■ 何勇

必要进行引导和防止，不能任由蔓延。但是，学校出台“禁鞋令”，禁止学生穿进口鞋进校园，此举是不是一剂防止学生攀比歪风的灵丹妙药，是不是真的能够有效防止攀比风气，在笔者看来，恐怕未必。

在现实生活中，包括学生在内的人们使用的进口货，并不是只穿外国品牌的鞋子。即便学生不穿进口鞋进校园，仍然可以在微信朋友圈、微博、QQ空间中晒和炫耀使用外国货的照片。

从法律角度说，虽然《中小学生守则》规定“不比吃喝穿戴”，但是，学生穿进口鞋行为本身，并没有违反学生守则和日常行为规范的要求。而且，穿衣穿鞋都属于

学生的私生活范畴，有的学生即便拥有进口鞋，不见得是自己在攀比之下要求父母买的。只要学生家庭经济条件许可，父母、亲戚给孩子购买进口鞋，这是人之常情，也是很正常的事情。换句话说，学校出台“禁鞋令”本身与法不符。

培养学生艰苦朴素品质，杜绝校园中弥漫的奢靡、攀比之风，关键不是粗暴地禁止学生穿进口鞋进校园，而是通过强化校园德育教育和家庭教育，在潜移默化之中，引导学生真正认识到一味追求使用名牌用品的弊端，引导学生在校园之中和校园之外的日常生活中都能自觉地拒绝攀比风气，而不是在校园里拒绝攀比，在私下生活里攀比。

安徽省高级人民法院指定司法拍卖机构 银河司法拍卖公告

21期
于2017年4月6日(周四)上午10:00,在安徽省高级人民法院司法拍卖平台以“网络电子竞价”的方式公开拍卖以下标的,公告内容如下:

一、拍卖时间: 2017年4月6日上午10时00分始至2017年4月7日上午10时00分止。

二、拍卖地点: 安徽省高级人民法院司法拍卖网(http://new.ahsszc.cn/hfssw/)

三、拍卖标的: 合肥市瑶海区合裕路南柳塘村幸福园小区9幢1至2层10房产。房产证号:合包字第8150030792号;所在层/总层数:1-2/2;规划用途:经营;建筑面积:58.2㎡;参考价:45.82万元,保证金:5万元。

四、标的展示时间及地点:自公告之日起至2017年4月5日17:00止。标的实际所在地。

五、注意事项 有意竞买者须在2017年4月5日17:00前向安徽合肥公共资源交易中心指定账户汇入相应竞买保证金,并履行注册及报名手续(具体见安徽合肥公共资源交易中心网站公告,网址http://www.hfjgzy.com/)

六、联系方式: 安徽君诚拍卖有限公司 联系人:万经理 电话:0551-62840110;15805600821 地址:合肥市屯溪路233号八一宾馆院内左侧二楼 安徽君诚拍卖有限公司 2017年3月2日

碧桂园·森林城市 安徽品牌馆开放

近日,碧桂园·森林城市安徽品牌馆正式对外开放,这是碧桂园安徽区域在省合肥重金打造的窗口式旗舰展厅,旨在展示碧桂园集团的战略代表作品,目前主推碧桂园·森林城市。25载风雨磨砺,碧桂园集团在全球已开发各类高端项目700余个,拥有超300万业主。2016年,碧桂园不仅以超3000亿元的销售金额稳居中国房地产3强,还成功跻身“福布斯上市公司500强”企业。

国家战略的不断深化和中国高净值人群海外置业需求的增长,碧桂园集团瞄准政策和市场潮流,率先提出海外战略。碧桂园·森林城市安徽品牌馆选址于合肥政务新区。馆内按照森林城市马来西亚现场进行动线设计和策展,让安徽的客户足不出省就能直观感受国际一流的规划。碧桂园集团借此为成功人士提供“国内置业、海外投资、留学移民”一站式服务平台,还期望将森林城市绿色、智慧、生态的发展理念和25年积淀的开发运营经验与实力,分享给合作伙伴和合肥地区的市民朋友。

2007年,碧桂园登陆安徽,深耕安徽10载,战略布局33子。伴随着“一带一路”